

## 俄羅斯大學校院再過 10-15 年將進入世界排名前十名

駐俄羅斯代表處文化組

帶領「統一俄羅斯黨」參選年底國會選舉的俄羅斯總統梅德維傑夫在與同黨同志會晤時表示，再過 10-15 年俄羅斯大學校院將進入世界教育機構排行榜前十名。

梅德維傑夫說，「我絕對相信，經過 10 至 15 年我們將有很棒的教育。不是我們引以為傲的蘇聯教育，而是優質現代化的教育，我們的大學不僅將進入世界前百大，也將排名全球前十大。我深信這點，因為我們是具創造力的民族。」

梅德維傑夫提到，這幾年的時間並沒有白白流逝，因為國家教育領域計畫成功將更多資金注入到頂尖學府，刺激中等水平大學整合，並提高教育品質。

梅德維傑夫表示，目前俄羅斯每年固定教育預算為 2.1 兆盧布。他說，「我們同時也對目前的教育結構非常不滿意，因為我們的教育正處過渡期，有些蘇聯色彩，有些西方特色，也有歷史和其他內涵。但這些片段綜合的結果仍無法產生整體的教育圖景。」

資料提供時間：2011.10.17.

作者/譯稿人：駐俄羅斯代表處文化組

資料來源：俄新網 РИА Новости 2011.10.15.

[http://ria.ru/edu\\_news/20111015/460229924.html](http://ria.ru/edu_news/20111015/460229924.html)